

**Ozbiljna glazba** U dvorcu Charlottenburg održano treće izdanje "Blistave noći klasike"

# Iznenadjenje večeri bila je pjesma nogometašima i nastup Zoranića iz Zadra



Sudionici velikoga gala-koncerta ispred dvorca Charlottenburg u kojemu se održala i treća hrvatska noć klasične glazbe



Sopranistica Evelin Novak

## Slavica Kljajić

BERLIN – Oko četiri stotine posjetitelja u velikoj dvorani Orangerie dvorca Charlottenburg uživali su protekle nedjelje u trećem koncertu klasične glazbe – "Blistava noć klasike".

## Početak s Gotovcem

Na koncertu su nastupili poznati hrvatski umjetnici koji su pred oduševljenom publikom izvodili djela stranih i domaćih skladatelja. Večer je počela prekrasnom arijom Jakova Gotovca "O, zemljo moja" koju je izvela Čakovčanka, sopranistica Evelin Novak, koja pjeva u berlinskoj Staatsoper Unter den Linden. Evelin je tu večer oduševila publiku nastupivši u paru s izvrsnim basom Antom Jerkunicom,

članom ansambla Deutsche Oper Berlina. Jednako sjajna bila je na domaćoj pozornici simpatična mezzosopranistica Esther Puzakn koja redovito nastupa u dvorcu Charlottenburg kao solistica u okviru Berliner Residenz koncerta. Na koncertu je nastupila i mlada višestruko nagrađivana violončelistica Kajana Packo, koja svira u opernim kućama i kazalištima širom Europe i domovine. Odličan nastup imala je i uspješna hrvatska mezzosopranistica Zdravka Ambrić, rođena u Njemačkoj, a koja s renomi-

**Pobjednička pjesma bila je namijenjena malonogometašima Croatije Berlin**

ranim dirigentima nastupa na kazališnim pozornicama diljem Europe.

I ove godine u klavirskoj pratnji vrsnih glazbenika, te samostalno, nastupio je pijanist, skladatelj i dirigent Dmitri Pavlova. Svojim glazbenim umijećem privukao je simpatije publike.

## Klapa i zbor

Muška klapa Berlin tradicionalnom klapskom pjesmom pod vodstvom Marina Tadina priuštila je mnoštvo glazbenog užitka publici.

Pjesmu "Mi smo prvaci" posvetili su prvacima Njemačke u malom nogometu – nogometašima SD Croatije Berlin, što je publika popratila ovacijama. "Ave Mariju" izveli na klaviru i oboi glazbeni bračni par Šoša. Iznenadjenje večeri



Publika je zadovoljna velikim pljeskom ispratila sudionike koncerta

bilo je Hrvatsko pjevačko glazbeno društvo Zoranić iz Zadra, koje je nastupilo sa 40 pjevača.

U publici su nazočili, među ostalima, veleposlanik

Republike Hrvatske u SR Njemačkoj dr. Miro Kovač sa suprugom, gradonačelnica općine Charlottenburg Wilmersdorf Monika Thiemmen, svećenici Hrvatske

katoličke misije, predstavnici udruga, te Saveza hrvatskih društava Berlina, koji je i glavni organizator priredbe, te mnogi drugi videni uglednici..